

我市启动“金秋助学”“希望工程·圆梦行动”——

资助政策来了 帮你圆大学梦

□本报记者 王秀云

为助贫困学子圆梦,我市各级各部门迅速行动,出政策出资金,用来解决他们从家门到校门的实际困难。

市总工会开展“2018年金秋助学活动”和“困难职工家庭高校毕业生阳光就业行动”。共青团南阳市委启动青春助力脱贫攻坚2018年南阳市“希望工程·圆梦行动”。

市教育系统开展凡被普通高等院校录取的南阳籍家庭经济困难的学生,均可在户口所在地申请办理生源地贷款。

“金秋助学”助力困难职工家庭大学生 可通过各级工会组织申请助学

市总工会2018年金秋助学活动启动。助学方面,要根据各级教育资助法律政策规定,针对不同困难职工家庭的情况和需求,开展有针对性的

助学,推动符合条件的困难职工家庭上子女纳入国家“奖、助、贷、勤、减、免”助学体系。同时注重人文关怀和能力培养,特别是因公牺牲、伤

残和患职业重病职工家庭高校毕业生、单亲职工家庭子女,要通过走访、座谈、谈心等方式,帮助他们及时排解生活和心理上的压力。

“希望工程·圆梦行动”启动 可在户口所在地团县委申请报名

为帮助我市2018年即将入学的贫困学子实现大学梦,共青团南阳市委启动青春助力脱贫攻坚2018年南阳市“希望工程·圆梦行动”,将组织动员更多的社会力量,汇聚爱心,传播党

团温暖,积极发挥团组织的枢纽作用,使广大青年学子顺利走进大学校门。

凡是我市2018年考入全日制本科二批以上院校、品学兼优、家庭经济困难、年收入低于

当地平均收入水平、没有获得其他奖学金或助学金资助的大学新生,都可以通过户口所在地团县委申请报名。今年圆梦行动每名贫困学生的资助标准不低于3000元。

贫困家庭大学生贷款有条件 申请贷款时应提供三项证明材料

准大学生贷款条件:具有我市户籍;已被高校正式录取,取得真实、合法、有效的录取通知书的南阳籍新生和南阳籍在高校就读的本专科学、研究生和第二学士学位学生;学生本人、父母或其他法定监护人户籍和家庭居住地均在本县(市、区),原则上就读中学也应在本县(市、区),经县教育主管部门的同意,也可以是跨县就读的;必须为家庭经济困难学生,贷款学生资格的认定参考高中家庭经济困难学生资格

认定办法。贷款额度,本科生不超过8000元,研究生不超过12000元。

贷款程序如下,首次贷款学生需和共同贷款人一同持盖章的申请表向县级资助中心提出借款申请,同时提供以下材料,身份证明:借款学生和共同借款人合法有

效身份证及其复印件;户籍证明:借款学生所在家庭户口簿或由乡镇/街道派出所出具的户籍证明;学籍证明:新生凭学生录取通知书及其复印件,在校生凭《学生证》及借款学生所在高校出具的书面材料及其复印件。③9

晚报助考 新闻圆梦

南阳市博雅书院学校 育精英学生 办精品博雅
校长: 南校区:市长江东路(锦南江南商务酒店对面)路北 电话:83817258 83817256
北校区:南阳市高新区七里园南苑街1号 电话:63291378 63291380
王和锋 南阳市博雅书院旭日学校地址:南阳市宛城区天冠大道与纬七路交叉口
电话:18503770805 18503770806

7月份,我市空气质量全省排名第二

获省生态补偿209.5万元

本报讯(记者李阳)8月7日,记者从市环保厅获悉,7月份省环境空气质量和水环境质量生态补偿金的支偿、得补情况公布,我市空气质量及同比改善程度排名第二,获生态补偿金额209.5万元。

按照“谁污染、谁赔偿,谁治理、谁受益”的要求,7月份各省辖市、省直管县(市)共支偿城市环境空气质量生态补偿金1366.1万元,得补1264.6万元;共支偿水环境质量生态补偿金320万元,得补788万元。我市7月份获生态补偿金额209.5万

元(其中,空气质量得补159.5万元,水环境质量得补50万元)。

数据显示,大气方面,9个市可得补生态补偿金,由高到低依次是:周口275.5万元、信阳210万元、南阳159.5万元、漯河123万元、商丘103万元、许昌96万元、驻马店82.5万元、平顶山55.5万元、开封19万元。

据悉,省直管县(市)中,邓州62.8万元、固始39.8万元、鹿邑24万元、新蔡14万元。水环境生态补偿方面,18个省辖市中,南阳50万元。③9

南阳 医讯

矮小儿童大型义诊启动啦

专家告诉你长高的秘籍

如果孩子没有一个理想的身高,在以后的求学、求职、求偶中很可能会遇到一系列挫折,进而导致心理问题。

作为家长,你知道孩子的遗传身高是多高吗?是否关注过孩子在学校的座位?体育课上排队的位次?1年甚至2年内孩子的衣服一直都穿不短?孩子是否哭诉,同学说他“小矮子”、“小不点”?如果你有孩子身高问题的疑惑,想预测孩子的遗传身高,了解更多孩子健康成长的秘籍,不妨来听听专家的建议吧。

南阳市第二人民医院内分泌科推出“矮小儿童大型义诊活动”。让父母明白有关孩子身高方面的三个道理:1.孩子能长多高,是可以根据孩子的生长发育情况进行科学评估的;2.综合孩子生长发育情况,可以对身高增长做出科学的评估预测;3.身高是可以干预的,孩子的最终身高可以通过科学的治疗,有效改变。

本次活动定在南阳市第二人民

民医院门诊楼2楼内分泌诊室,每天两个名额(符合矮小标准),可享受以下免费项目:骨龄检测、生长发育评估、预测终身高,一对一制定科学长高方案。

活动时间:8月9日到15日

参与方式:编辑短信(孩子姓名+年龄+身高+体重至:18017311953)

活动地址:南阳市第二人民医院内分泌科

专家介绍 尚军洁:主任医师,南阳市第二人民医院内分泌科主任。硕士研究生学历,河南省内分泌暨糖尿病分会专业青年委员,南阳市内分泌及骨质疏松分会副主任委员。擅长矮小症、性早熟等生长发育疾病及糖尿病、糖尿病并发症、甲状腺疾病、内分泌性高血压、血脂异常等内分泌疾病的诊治,已在国家级期刊发表文章10余篇,获得市级科技成果一等奖1项,二等奖8项。③9

坐诊时间:周二、四全天
联系电话:15938856652

让数据多跑路 让百姓少跑腿

南石医院开通中国人寿商保直付

中国人寿与南石医院在今年7月份正式开通了“商保直付”新模式,凡是购买了中国人寿商业医疗保险的客户在南石医院享受直接赔付的“一站式”医疗理赔服务,实现“让数据多跑路,让群众少跑腿”。

已经购买商业保险的患者,

在南石医院治疗所需要报销的费用除医保报销外,其他的费用,只要是被保险人所办理商业医疗保险应报销范围内的其他费用,保险公司将和医院进行实时结算,免去了患者先垫付、再找保险公司报销麻烦,方便了客户,提高了保险公司的理赔时效。

咨询电话:63876387

南阳市商务稽查支队公告

南阳市官庄工区鸿大国际汽车城:

2018年6月6日,消费者投诉你公司在销售新车时不按规定开具发票、不给付消费者新车出厂合格证。接到投诉后,我支队多次通知你公司法人或法人授权委托人前往南阳市商务稽查支队说明情况,并两次以中国邮政特别专递方式向你公司邮寄配合调查通知书,你公司至今不予配合。现公告通知你公司在2018年8月17日前,到南阳市商务稽查支队配合调查工作,地址:新华西路686号三楼东。逾期,将你公司纳入全国统一信息信用平台。

特此公告

2018年8月8日